Nume…………………….

Clasa………………

TEST GRAFURI

1. Fie graful din figura de mai jos:










	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


a. Completaţi matricea de adiacenţă
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	b. În ce ordine vor fi afişate nodurile dacă se face parcurgere în lăţime pornind din nodul 1.

............................................................................
	c. Daţi exemplu de un ciclu elementar.
............................................................................

	d. Daţi exemplu de lanţ neelementar.
…………………………………………………..
	e. Care este gradul lui 4?
..............................................................................


2. Apreciaţi prin A sau F următoarele afirmaţii:

a) într-un graf neorientat mulţimea X (mulţimea nodurilor sau vârfurilor) are proprietatea de simetrie;

b) într-un graf neorientat, o muchie u este o pereche neordonată de vârfuri din X;

c) două vârfuri sunt incidente, dacă au o extremitate comună.
	3.Desenaţi un graf complet cu 5 vârfuri.          
	4. Daţi definiţia unui graf neorientat.                
...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

..................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................


5. Asociaţi fiecărui element din coloana A proprietatea corespunzătoare din coloana B:


A






B


a.nod izolat



a.numărul muchiilor incidente unui nod


b.grad




b.este incident cu o singură muchie


c.lanţ




c.se obţine prin eliminarea unor muchii 


d.subgraf




d.nu există muchii incidente cu el


e.graf parţial



e.succesiune de noduri consecutive adiacente


f.nod terminal



f.se obţine prin eliminarea unor noduri şi a           






muchiilor adiacente.


6. Precizaţi care dintre următoarele afirmaţii este adevărată:

a) În toate grafurile numărul vârfurilor cu grad impar este tot impar.

b) Există grafuri particulare pentru care numărul vârfurilor cu grad impar este impar.

c) În orice graf există un număr par de vârfuri cu grad impar.

d) Nu există nici o legătură între paritatea numărului de vârfuri şi paritatea gradelor acestora.

7.Un graf complet cu n noduri are proprietatea că:

a) Nu există noduri izolate.

b) Are n(n-1)/2 muchii.

c) Are n*n muchii.

d) Oricare două noduri diferite sunt adiacente.

e) Nu există noduri terminale.

8. Parcurgerea unui graf neorientat.

19.Fiind dat un grup de persoane reprezentate prin numere de la 1 la n şi precizându-se relaţiile de simpatie astfel: pentru fiecare persoană i, se citesc nr. de ordine ale persoanele pe care aceasta le simpatizează (nr. se dau pe aceeaşi linie separate prin spaţii), să se precizeze dacă în grupul de persoane amintit, toate simpatiile sunt reciproce.






























